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Preventivní akce zaměřená na rekreační objekty.

Rekreační chaty a chalupy jsou místem, na které se vždy v letních měsících rádi vracíme. Načerpáme
zde energii a unikneme na chvíli od ruchu velkoměsta. V zimním období sem však zavítá málo kdo z
nás, a proto se tyto objekty v zimním období stávají vhodnou příležitostí pro pachatelé majetkové
trestné činnosti. Ti si vybírají především odlehlé objekty, ke kterým se dá například snadno přijet
automobilem. V zimních měsících se proto policisté mimo jiné věnují také častějším kontrolám
takových to rekreačních oblastí v rámci běžného výkonu, a to jak ve dne, tak i v noci.

Zároveň se i v tomto období uskutečňují i preventivní akce zaměřené právě na rekreační objekty.
Jedna taková proběhla v únoru letošního roku i v okrese Bruntál za součinnosti policistů z obvodního
oddělení Rýmařov policejního psovoda se služebním psem Bruttal, jehož činnost je zaměřená na
vyhledávání osob a předmětů pocházejících z trestné činnosti. Za zmínku také stojí to, že policejní
psovod praporčík Hanel se pravidelně účastní závodů ve Sportovní kynologii, kdy se v loňském roce
zúčastnil Mistrovství Německých ovčáků, které se konalo v Maďarsku.

Kontrola chatové oblasti proběhla poblíž Tvrdkovské přehrady, kam se pravidelně sjíždějí nejen
vlastníci rekreačních objektů, ale i rybáři, milovníci vodních sportů a turisté. Tato oblast se nachází v
údolí mezi obcemi Horní Město a Tvrdkov. V oblasti se nachází více jak 50 rekreačních objektů.
Policisté kontrolovali všechny vstupy do objektů, jako jsou vstupní dveře, boční vchody nebo i
zabezpečení oken či okenic. Následně zde policisté zanechají visačku s datem kontroly a kontaktem
na obvodní oddělení, aby majitelé věděli, že jejich chata či chalupa byla zkontrolována.

Během této akce bylo hovořeno s několika lidmi, kteří zde trvale bydlí. Tito velice pozitivně uvítali
tuto preventivní akci. „Občas se zde v blízkosti přehrady pohybují cizí lidé, a ač zde již za poslední
čtyři roky nebyla žádná vloupačka oznámena, tak jsou tyto preventivní akce velice účelné“
okomentoval naši práci jeden z obyvatel oblasti.
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